

ERRATA (10/01/2005)

Page	Line	Where is	Should be
70	-7	Moreover, it	It
70	-7	$\mathfrak{D}_0 h$	$\mathfrak{D} h$
70	-7	the bottom,	
71	1,5,-11,-7,-6	\mathfrak{D}_0	\mathfrak{D}
71	2	bounded semilattice	semilattice
71	2	homomorphisms, analogously	homomorphisms.
71	4,5,12,16,20	\mathbf{SLat}_0	\mathbf{SLat}
71	13	$\cup\{(0)_{i \in I}\}$	
71	-1	γ_j	ι_j
72	3	\mathbf{SLat}_0	\mathbf{SLat}
72	2,9,16,-11,-9	\mathfrak{D}_0	\mathfrak{D}
72	-9	L_j	A_i
72	-14	$\{(0)_{i \in I}\}$	\emptyset
90	7,8	$\sigma(S)$	$\sigma(U)$
92	16	$\pi_1(\pi_2(S))$	$\pi_2(\pi_1(S))$

- Page 70, Section 3.2: delete the sentences
“For our purposes, ... $\mathfrak{D}_0 h(U) = \downarrow h[U]$. Note that ... of $\mathfrak{D}_0 S$.”.
- Page 71: delete line 3.
- Page 72, lines -16,15: delete “if $M \neq \emptyset$, and to the set $\{0\}$ if the index set M is void,”.